

沉迷赌博欠下网贷铤而走险

男子入室行窃，偷走整个保险柜

晚报讯 趁屋内无人之机，大胆男子翻窗入室行窃，竟将整个保险柜卷走，涉案价值近10万元。昨天，记者从南通开发区警方获悉，伸手男子喻某目前已依法刑拘。

7日，南通开发区竹行街道某小区居民薛某报警称，家中衣柜里的保险柜被人盗走，内有黄金饰品、现金若干。接警后，公安机关高度重视，立即组织精干警力展开摸排，寻找嫌疑人的“蛛丝马迹”。经过数日侦查，喻某进入警方视线。12日晚，办案人员经伏击守候，在喻某的暂住地一举将其抓获，成功起获被盗的金器和现金。铁证面前，喻某很快交代了翻窗入户盗窃的涉案事实。

经查，喻某今年34岁，湖北人，曾因盗窃被公安机关处理。因为沉迷赌博欠下网贷，

喻某又动起了盗窃的“歪脑筋”。本月7日，喻某趁受害人家中无人之机，撬开防盗窗，从厨房翻窗入室，在主卧衣橱翻找财物时发现了保险柜。喻某于是直接将保险柜卸下，带到野外空地撬开，窃走保险柜内的财物和金器，涉案金额近10万元。得手后，喻某将部分赃物用于偿还赌债和贷款。目前，喻某已被依法刑拘，案件在进一步办理中。

警方提示，居住在低楼层的住户，外出和夜间睡觉前要将家中窗户关闭并上锁，特别是厨房、卫生间和阳台等部位，不给不法分子可乘之机。同时，家中尽量不要存放贵重物品和大量现金，即使存放也应做好相关安全措施，一旦发现被盗，注意保护好现场并立即报警。

记者张亮 通讯员陈冬冬

通州查处首例无证排污案

晚报讯 日前，通州生态环境执法三局在一家铁铸件厂执法检查时发现，该公司违反了《中华人民共和国大气污染防治法》《排污许可管理条例》的规定，未取得排污许可证排放大气污染物，通州生态环境局依法对涉事企业进行立案查处。此案成为2021年3月1日《排污许可管理条例》实施以来，通州区查处的首例无证排污案件。

国家根据排污单位污染物产生量、排放量、对环境的影响程度等因素，实施排污许可重点管理、简化管理和登记管理。虽然该公司于2020年6月填报了排污信息，进行了登记管理，但根据《固定污染源排污许可分类管理名录》，该公司属于除重点管理以外的黑色金属铸造行业，应领取排污许可证。

记者彭军君 通讯员陆宁凤 丁岑岑

一货车超载129%被查处

晚报讯 一辆轻型厢式货车为了“多拉快跑”，居然超载达100%以上。昨天，查处此事的民警告诉记者，涉事违法司机被警方依法处以罚款2000元、驾驶证记6分。

4月12日，通州区公安局兴仁派出所交通管理中队执勤民警会同交通运输局在S225线对辖区开展联合执法。当日上午，执

法人员在路面对过往车辆进行巡查时，民警发现，过境的轻型厢式货车涉嫌超载。经动态称重轴载检测，该车实测总质量10280千克，核定总质量4495千克，超限率高达129%！针对轻型厢式货车司机涉嫌超载的交通违法行为，民警当场开具违法处理通知书。

记者周朝晖 通讯员吴晓烊

险

仁学生结伴上高速练跑步
幸被巡逻交警及时发现拦下

晚报讯 3个小学生突发奇想，偷偷上高速公路练习跑步，这惊险一幕幸好被巡逻交警及时发现。

昨天下午2点左右，南通交警高速八大队民警吴善冬巡逻至启扬高速启东方向4公里处，远远看见3个孩子在应急车道跑步，周边就是高速行驶的汽车，情况十分危险。吴善冬立即将他们拦下。

经了解，3个学生均为启东一小学的6年级学生，因为最近要测试800米跑步而突发奇想，认为高速公路宽敞、视野开阔，适合练习。

记者张亮 通讯员宋嘉

罚

女友练车出事故男友顶包
男子虚构事实扰乱公共秩序被拘留

晚报讯 女友练车出事故，男友顶包报假案。16日，通州区公安局依法对虚构事实扰乱公共秩序的男子司某处以行政拘留3日。交警部门还分别对司某及其女友杨某作出罚款1000元的处罚。

4日凌晨0时许，通州城区交警中队接到报警称，金沙街道交通路某足浴店门口，一辆悬挂临时牌照的小轿车与另一停在路边的小轿车发生碰撞。民警赶到现场后，当事人司某声称是自己驾车时操作不当，与停在路边的车辆发生碰撞，并在次日民警对其进行制作的询问笔录中仍坚称这一点。民警及时调取了当时的视频监控，虽然球形探头记录下事发后司某从驾驶室下车并查看现场的情形，但

习长跑，相约偷偷翻越防护栏爬上高速公路练习。吴善冬对3个孩子进行了严肃批评，同时开展了交通安全教育，随后将他们带至南阳收费站出口，通过警务信息系统查询到他们的家庭住址，与收费站工作人员一起将3个孩子送交家长手中。

警方提醒，高速公路是专供机动车高速行驶的道路，不允许行人和非机动车进入，一旦发生交通事故，行人所受的损害往往是最重的，且要承担相应责任。

记者张亮 通讯员宋嘉

南通报业分类信息线上推送平台正式开通，南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出，百万粉丝平台加持，有效信息轻松获取！

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求，招募体验官的活动继续进行。体验期内，分类信息免费发布，期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



咨询请扫码

登录请扫码



鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。
不满意，不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

一生缘征婚交友
热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877
男 36岁 1.72 高挑 技术 有车房 素质高
男 40岁 1.75 钢筋 有车房 健康
事业单位 有车房 顾家
女 26岁 1.60 本科 初中教师 有车房 肤白
女 28岁 1.62 高挑 有车房 有车房 气质佳
女 48岁 1.62 高挑 自己开公司有车房 资产雄厚 有车房 气质佳
地址:人民东路王府井红绿灯东北口健康油条楼上404室

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

体彩情报站

2021年超级大乐透派奖活动即将开始

为回馈广大购彩者，国家体育总局体育彩票管理中心决定开展2021年超级大乐透派奖活动。具体玩法如下：

自超级大乐透第21039期(2021年4月10日开奖)开始，预计持续20期。一等奖派奖总奖金4亿元，每期2000万元。派奖期间，进行追加投注且中得一等奖的彩票(含多期彩票)，同时中得派奖奖金，派奖奖金按照中奖注数均分，基本投注和追加投注按照游戏规则规定的比例分配，单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注奖金。若当期一等奖派奖奖金有结余，则顺延滚入下一期，与下一期派奖奖金合并派发，依此类推，直至二等奖派奖奖金派完为止。固定派奖奖金总奖金4.5亿元。派奖期间，进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票(含多期彩票)，同时中得派奖奖金，单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。若4.5亿元派完，则固定派奖奖金于当期派奖后结束，当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。

本次派奖资金10亿元，从超级大乐透调节基金列支。

若派奖活动尚未到期，但调节基金余额不足以支付当期派奖奖金时，则当期不再派奖，派奖活动结束。

本次派奖规则由国家体育总局体育彩票管理中心负责解释。感谢广大购彩者对中国体育彩票的支持！

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

南通福彩公开招募福彩智能投注机机主

为拓展我市销售渠道，探索新型销售模式，根据省中心相关政策要求，南通市福彩中心开始布设第二批福彩智能投注机，现公开向社会招募智能投注机机主。布设地点为大型商超、商业综合体、机场、高铁站、地铁、餐饮娱乐、CBD、大型工厂生活区、人流量较大的繁华地段的小门市等场所。要求申请人为南通市常住户口，年龄18周岁以上60周岁以下，中专以上文化程度；另外，本人是国家公职人员或公职人员直系亲属均不可申办。

福彩智能投注机是用于销售电脑票和即开票(刮刮乐)的一体化彩票投注机，可通过它自助购买福彩双色球、七乐彩、3D玩法电脑票以及六款即开票，实现手机扫码支付，智能机打印出票，实物彩票兑奖。具体招募详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部，联系人：陶晨，联系电话85286795。

福彩双色球 2元可中1000万